## СОВЕТ ГОРЬКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

(ШЕСТОГО СОЗЫВА)

## РЕШЕНИЕ XLVIII сессии

от 27.10.2023 г.

**№** 382

р.п. Горьковское

О назначении и проведении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав Горьковского муниципального района Омской области»

Рассмотрев проект решения Совета Горьковского муниципального района Омской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Горьковского муниципального района Омской области» в целях приведения Устава Горьковского муниципального района Омской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Уставом Горьковского муниципального района Омской области, Совет Горьковского муниципального района Омской области, решил:

- 1. Принять к рассмотрению проект решения Совета Горьковского муниципального района Омской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Горьковского муниципального района Омской области» согласно приложению № 1 к настоящему решению.
- 2. Утвердить Порядок учета предложений по проекту решения Совета Горьковского муниципального района Омской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Горьковского муниципального района Омской области» согласно приложению № 2 к настоящему решению.
- 3. Назначить публичные слушания по проекту решения Совета Горьковского муниципального района Омской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Горьковского муниципального района Омской области» на 28 ноября 2023 года в 14 часов 00 минут в зале заседаний Администрации Горьковского муниципального района Омской области по адресу: 646600, Омская область, р.п. Горьковское, ул. Красный Путь, 2.
- 4. Установить, что заявки на участие в публичных слушаниях принимаются до 27 ноября 2023 года в здании Администрации Горьковского муниципального района Омской области, кабинет № 321, с 9.00 до 17.00, телефон 21-475.
- 5. Обнародовать проект решения Совета Горьковского муниципального района Омской области «О внесении изменений в Устав Горьковского муниципального района Омской области», путем опубликования его текста в газете «Горьковский вестник».

Глава муниципального района

Moon

М.Ю. Болтрик

Приложение № 1 к решению Совета Горьковского муниципального района

or 27.10.2023 г. № 382

(Проект)

## СОВЕТ ГОРЬКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

(ШЕСТОГО СОЗЫВА)

	РЕШЕНИЕ	
	сессии	
OT		№
	р.п. Горьковское	

О внесении изменений в Устав Горьковского муниципального района Омской области

В целях приведения Устава Горьковского муниципального района Омской области в соответствие с действующим законодательством, Совет решил:

- 1. Внести в Устав Горьковского муниципального района Омской области следующие изменения:
- 1) часть 1 статьи 4 Устава дополнить пунктом 41 следующего содержания:
- «41) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального района.»;
- 2) в пункте 9 части 1 статьи 5.1 Устава слова «федеральными законами» заменить словами «Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
  - 3) в статье 20.1 Устава:
  - дополнить частью 7.1 следующего содержания:
- «7.1. Полномочия депутата Совета муниципального района прекращаются досрочно решением Совета муниципального района в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета муниципального района в течение шести месяцев подряд.»;
  - дополнить частью 10.1 следующего содержания:
- «10.1. Депутат, выборное должностное ОЦИП местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, освобождаются от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации» федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае,

если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

- часть 12 признать утратившей силу;
- 4) статью 27 Устава дополнить частью 8 следующего содержания:
- «8. Глава Горьковского муниципального района освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о урегулировании конфликта интересов предотвращении или об неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными целях противодействия коррупции, случае, несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;
  - 5) статью 33 Устава дополнить частью 4.1 следующего содержания:
- «4.1. Глава Администрации освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих организации местного самоуправления Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих него обстоятельств В OT предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».
- 2. Представить настоящее решение для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Омской области в сроки и порядке, установленные Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
- 3. Опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации в газете «Горьковский вестник».
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель Совета

Горьковского муниципального района Омской области

В.Н. Кечин

Глава

Горьковского муниципального района Омской области

Приложение № 2 к решению Совета Горьковского муниципального района от 27.10.2023 г. № 382

## Порядок

учета предложений по проекту решения Совета Горьковского муниципального района Омской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Горьковского муниципального района Омской области»

В обсуждении проекта решения Совета Горьковского муниципального района Омской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Горьковского муниципального района Омской области» принимают участие жители муниципального района. обладающие избирательным правом.

Предложения, поправки вносятся письменно или устно по форме:

Дата	Статья	№,	Содержание	Обоснование	Автор
поступления	пункт		предложения,	предложения,	предложения,
			поправки	поправки	поправки

По адресу: Омская область, р.п.Горьковское, ул. Красный Путь, 2, Администрация Горьковского муниципального района Омской области, кабинет № 321, с 9.00 до 17.00., телефон 21- 475.

Предложения, поправки вносятся в течение 30 дней со дня обнародования проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав Горьковского муниципального района Омской области». Для обсуждения проекта проводятся публичные слушания.

Материалы по обнародованию проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав Горьковского муниципального района Омской области» рассматриваются на постоянных депутатских комиссиях и выносятся на рассмотрение сессии Совета Горьковского муниципального района Омской области.